
До уваги науковців з України! 

Міжнародне товариство патології рослин (ISPP) у співпраці з Польським фітопатологічним 

товариством (PPS) пропонують короткострокові наукові стипендії (1-3 місяці) для співпраці вченого 

з України та дослідницької групи в Польщі, для роботи в польській лабораторії. По-перше, фінансова 

підтримка співпраці (ISPP Resilence Bursary) надається фітопатологам, які планують наукове 

стажування в польській команді, що займається фітопатологією. Також ми заохочуємо біологів, які 

представляють суміжні науки, брати участь у стажуваннях у лабораторіях, що займаються 

фітопатологією. Крім того, стипендії можуть використовувати фітопатологи, які зацікавлені в 

стажуванні в лабораторії, що займається суміжними науками, з метою розширення своїх навичок. 

Під «фітопатологією» ми маємо на увазі широко зрозумілі наукові роботи та діяльність, пов’язану з 

хворобами рослин, патогенами, захистом рослин, які мають прямий, але й опосередкований зв’язок 

із фітопатологією. 

Стипендії можуть призначатися науковцям, які працюють у науково-дослідних та академічних 

установах, а також інших (консультаційних, державних, агропромислових) установах України, які 

працювали науковці  до 24 лютого 2022 року. Також наші стипендії можуть отримати аспіранти. 

Стипендії можуть отримувати лише ті, хто залишив Україну після 24 лютого 2022 року внаслідок 

російської агресії. 

Для отримання фінансування на стажування необхідно подати такі документи Президенту 

Польського фітопатологічного товариства (проф. Małgorzata Mańka) та надіслати на адресу: 

ptfit@up.poznan.pl 

1. Заява на стипендію вченого з України, 

2. Резюме вченого з України з акцентом на дослідження, пов'язані з фітопатологією (якщо є), 

3. Список публікацій вченого з України, 

4. Підтвердження наукового керівництва науковцем з Польщі. 

Ми додаємо шаблони вищезгаданих документів, але їх можна подати і в іншій формі, за умови, що 

в них є основна інформація. Якщо ви бажаєте подати заявку, але не маєте контакту з лабораторіями 

в Польщі, ми надаємо допомогу у пошуку місця. Якщо у вас виникли запитання, звертайтеся до 

президента Польського фітопатологічного товариства (mmanka@up.poznan.pl) або до секретаря 

Польського фітопатологічного товариства (доц. Дороти Шопіньської 

dorota.szopinska@up.poznan.pl). Документи розглядаються Комітетом наукового співробітництва 

ППС та затверджуються Правлінням у формі рішення після таємного голосування. 

Стипендії становлять 1000 доларів на місяць. Сплата податку є обов’язком слухача. Розмір стипендії 

є фіксованим і не збільшується на суму податку. Після призначення стипендії вона виплачується 

наперед щомісячними платежами. Перед початком роботи стажер, приймаюча установа та 

Польське фітопатологічне товариство підписують тристоронню угоду за шаблоном, що додається 

(додаток 5). 

Ми заохочуємо вас подати заявку та скористатися стипендією ISPP Resilience Bursary. 


